

Padaje din MANA

6 septembrie

Iov 17:9:

9 Cel fără prihană rămâne totuși tare pe calea lui, cel cu mâinile curate se întărește tot mai mult

.Ps. 37:24:

24 dacă se întâmplă să cadă, nu este doborât de tot, căci Domnul îl apucă de mână.

Ps. 138:8:

8 Domnul va sfârși ce a început pentru mine. Doamne, bunătatea Ta ține în veci: nu părăsi lucrările mâinilor Tale.

Mat. 24:13:

13 Dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit.

Marcu 4:3-8:

3 „Ascultați! Iată, semănătorul a ieșit să semene.

4 Pe când semăna, o parte din sămânță a căzut lângă drum: au venit păsările și au mâncat-o.

5 O altă parte a căzut pe un loc stâncos, unde n-avea mult pământ: a răsărit îndată, pentru că n-a dat de un pământ adânc,

6 dar, când a răsărit soarele, s-a pălit și, pentru că n-avea rădăcină, s-a uscat.

7 O altă parte a căzut între spini:
spini au crescut, au înecat-o și n-a
dat rod.

8 O altă parte a căzut în pământ
bun: a dat rod, care se înălța și
creștea; și au adus una treizeci, alta
șaizeci și alta o sută.”

Luca 10:42:

42 dar un singur lucru trebuie. Maria
și-a ales partea cea bună, care nu i
se va lua.”

Luca 22:31-32:

31 Domnul a zis: „Simone, Simone,
Satana v-a cerut să vă cearnă ca
grâul.

32 Dar Eu M-am rugat pentru tine,

ca să nu se piardă credința ta și,
după ce te vei întoarce la
Dumnezeu, să întărești pe frații tăi.”

Ioan 6:39:

39 Și voia Celui ce M-a trimis este
să nu pierd nimic din tot ce Mi-a dat
El, ci să-l înviez în ziua de apoi.

Ioan 10:28-29:

28 Eu le dau viața veșnică, în veac
nu vor pieri și nimeni nu le va
smulge din mâna Mea.

29 Tatăl Meu, care Mi le-a dat, este
mai mare decât toți și nimeni nu le
poate smulge din mâna Tatălui Meu.

Ioan 15:4,7,9:

4 Rămâneți în Mine, și Eu voi rămâne în voi. După cum mlădița nu poate aduce rod de la sine, dacă nu rămâne în viță, tot așa nici voi nu puteți aduce rod dacă nu rămâneți în Mine. ...

7 Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi cuvintele Mele, cereți orice veți vrea și vi se va da. ...

9 Cum M-a iubit pe Mine Tatăl, așa v-am iubit și Eu pe voi. Rămâneți în dragostea Mea.

Rom. 8:33-39:

33 Cine va ridica pâră împotriva aleșilor lui Dumnezeu? Dumnezeu este Acela care-i socotește neprihăniți!

34 Cine-i va osândi? Hristos a murit!
Ba mai mult, El a și înviat, stă la dreapta lui Dumnezeu și mijlocește pentru noi!

35 Cine ne va despărți pe noi de dragostea lui Hristos? Necazul sau strâmtorarea sau prigonirea sau foametea sau lipsa de îmbrăcăminte sau primejdia sau sabia?

36 După cum este scris: „Din pricina Ta suntem dați morții toată ziua; suntem socotiți ca niște oi de tăiat.”

37 Totuși în toate aceste lucruri noi suntem mai mult decât biruitori, prin Acela care ne-a iubit.

38 Căci sunt bine încredințat că nici moartea, nici viața, nici îngerii, nici

stăpânirile, nici puterile, nici lucrurile de acum, nici cele viitoare, 39 nici înălțimea, nici adâncimea, nici o altă făptură nu vor fi în stare să ne despartă de dragostea lui Dumnezeu, care este în Isus Hristos, Domnul nostru.

1 Cor. 1:8-9:

8 El vă va întări până la sfârșit, în așa fel ca să fiți fără vină în ziua venirii Domnului nostru Isus Hristos. 9 Credincios este Dumnezeu, care v-a chemat la părtășia cu Fiul Său Isus Hristos, Domnul nostru.

Efes. 6:13:

13 De aceea, luați toată armătura lui

Dumnezeu, ca să vă puteți împotrivi
în ziua cea rea și să rămâneți în
picioare după ce veți fi biruit totul.

Col. 1:22-23:

22 prin trupul Lui de carne, prin
moarte, ca să vă facă să vă
înfățișați înaintea Lui sfinți, fără
prihană și fără vină;

23 negreșit, dacă rămâneți și mai
departe întemeiați și neclintiți în
credință, fără să vă abateți de la
nădejdea Evangheliei pe care ați
auzit-o, care a fost propovăduită
oricărei făpturi de sub cer și al cărei
slujitor am fost făcut eu, Pavel.

2Tim. 4:18:

18 Domnul mă va izbăvi de orice lucru rău și mă va mântui, ca să intru în Împărăția Lui cerească. A Lui să fie slava în vecii vecilor! Amin.

Evr. 12:11-13:

11 Este adevărat că orice pedeapsă, deocamdată, pare o pricină de întristare, și nu de bucurie, dar mai pe urmă aduce celor ce au trecut prin școala ei roada dătătoare de pace a neprihănirii.

12 Întăriți-vă dar mâinile obosite și genunchii slăbănogiți;

13 croiți cărări drepte cu picioarele voastre, pentru ca cel ce șchiopătează să nu se abată din cale, ci mai degrabă să fie vindecat.